



## IZBA ADMINISTRACJI SKARBOWEJ W KATOWICACH

UNP: 2401-21-132145

Katowice, 18 czerwca 2021 roku

Sprawa: **Dostosowanie budynku Urzędu  
Skarbowego w Mysłowicach do  
wymagań przepisów z zakresu  
ochrony przeciwpożarowej**

Nr sprawy: 2401-ILZ.260.20.2.2021  
ZKP-3/2021

Kontakt: Irena Grummich  
Główny specjalista  
tel.: 32 207 60 14  
email: irena.grummich@mf.gov.pl

### Wykonawcy

### **Informacja w związku z pytaniami do treści SWZ w postępowaniu na dostosowanie budynku Urzędu Skarbowego w Mysłowicach do wymagań przepisów z zakresu ochrony przeciwpożarowej, ZKP-3/2021**

W związku z wpływem zapytań potencjalnego Wykonawcy do postępowania przetargowego na „dostosowanie budynku Urzędu Skarbowego w Mysłowicach do wymagań przepisów z zakresu ochrony przeciwpożarowej”, prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do SWZ z dnia 8 czerwca 2021 r.:

#### **Pytanie nr 1:**

„Mając na względzie szeroką odpowiedzialność potencjalnego Wykonawcy, wynikającą z postanowień wzoru umowy, jak również złożoność zamówienia oraz czas potrzebny na sporządzenie oferty, wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert. Po szczegółowej analizie dokumentacji przetargowej, stwierdzamy, że zakres zamówienia wymaga skierowania zapytań o cenę do dostawców oraz producentów materiałów i urządzeń. Firmy te, w tak krótkim terminie, jaki nałożył na wykonawców Zamawiający, nie są w stanie przygotować stosownych analiz i wycena. Przedłużenie terminu złożenia ofert umożliwi potencjalnym wykonawcom przygotowanie rzetelnej oferty i właściwe skalkulowanie ceny za wykonanie przedmiotu zamówienia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert, wyznaczając termin składania ofert na 29 czerwca 2021 r., godz. 11.00.

**Pytanie nr 2:**

W związku z drastycznym wzrostem cen materiałów budowlanych, sięgających nawet kilkuset procent w stosunku do stycznia 2021 czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do projektu umowy zapisów, które umożliwiłyby zwiększenie wartości umowy, wynikające z rewaloryzacji cen materiałów budowlanych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w § 12 ust. 3 projektu umowy przewidział możliwość zmiany wysokości wynagrodzenia należnego Wykonawcy, w przypadku zmiany ceny materiałów lub kosztów związanych z realizacją zamówienia. Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzanie do projektu umowy dodatkowych zapisów w tym zakresie.

**Podstawa prawna**

Ustawa z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) - art. 284 ust. 2 ustawy.

**Uwaga**

Udzielone wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców.

**Zmianie ulegają terminy składania i otwarcia ofert oraz termin związania z ofertą:**

- termin składania ofert upływa w dniu **29 czerwca 2021 r., godz. 11.00;**
- termin otwarcia ofert wyznaczono na dzień **30 czerwca 2021 r. o godz. 08:00;**
- termin związania ofertą upływa w dniu **28 lipca 2021 r.**

Zamawiający dokona odpowiednich zmian w tym zakresie w SWZ oraz w ogłoszeniu o zamówieniu.

Powyższa odpowiedź została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego pod adresem: <https://www.slaskie.kas.gov.pl/> oraz na miniPortalu pod adresem: <https://miniportal.uzp.gov.pl/>.

Zatwierdził  
Z upoważnienia  
Dyrektora Izby Administracji Skarbowej  
w Katowicach  
Zastępcą Dyrektora  
*Ewa Myrda*  
/dokument podpisany podpisem  
elektronicznym/

Aprobata  
Wz. Naczelnika Wydziału  
Beata Rudzka  
/aprobata w SZD/

**Korespondencję otrzymują:**

- 1) Wykonawcy wg rozdzielnika
- 2) aa

## **Informacja o przetwarzaniu danych osobowych**

Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdują Państwo na stronie Biuletynu Informacji Publicznej [Izby Administracji Skarbowej w Katowicach](#) w zakładce Organizacja – Ochrona Danych Osobowych oraz w siedzibach organu na tablicach informacyjnych.